

# మే నుంచి స్పిరిట్ షూటింగ్ షురూ?

ప్రఖ్యాతి 'ది రాజానాట్'. 'ఫాటీ' సినిమాలో మూల షూటింగులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. ఈ ఏడాది ప్రథమాంశంలో 'ది రాజానాట్'.. ద్వితీయాంశంలో 'ఫాటీ' సినిమాలు విడుదల అవుతున్నాయి. పనిలో పనిగా మే నుంచి 'స్పిరిట్' షూటింగ్ గోని మొదలుపెట్టనున్నారు ప్రభాస్. ఇప్పటికే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ప్రీ ప్రొడక్షన్ వర్క్ మొత్తం పూర్తి చేశారని దర్శకుడు సందీప్ రెడ్డి వంగా, కైలాష్ వెర్మన్ కూడా పూర్తియిందని, బౌండ్ స్క్రిప్ట్ సిద్ధంగా ఉందని యూనిట్ వర్గాల సమాచారం. రెండు నెలల క్రితం ఈ సినిమా నిర్మాతల్లో ఒకరైన భూషణ్ కుమార్ 'స్పిరిట్' షూటింగ్ని జనవరి నుంచి మొదలుపెడతామని ఓ ఇంటర్వ్యూలో తెలిపారు. కానీ కొన్ని కారణాల వల్ల, ముఖ్యంగా ప్రభాస్ తన ఇతర ప్రాజెక్టులతో బిజీగా ఉండటం వల్ల అది సాధ్యం కాలేదు. ఇప్పుడు ప్రభాస్ చేస్తున్న రెండు సినిమాలు దాదాపు పూర్తి కావచ్చాయి. అందుకే మే నెలలో రెగ్యులర్ షూటింగ్ని మొదలుపెట్టనున్నారు సందీప్ రెడ్డి వంగా. తొలి షెడ్యూల్లో ప్రభాస్ కైల్ కలక నర్సివేళ్లు విశ్రీకరీస్తారని. ఇందులో కథానాయికగా రష్మి కౌగారి, మృణాళికాకౌగారి గానీ నటిస్తారని సమాచారం. వచ్చే ఏడాది ప్రథమాంశంలో 'స్పిరిట్' విడుదల ఉంటుందని, బౌండ్ స్క్రిప్ట్ రేడిగా ఉండటంతో సందీప్ రేడ్డి చేయదని యూనిట్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.



## ఆ విషయంలో బాధగానే ఉంది

'తాపీ' పెద్ద కాపీ మాస్టర్.. తన సోదరి కంగనా రనౌత్ని ఇమిటేట్ చేస్తూ నటిస్తుంది.' అని కంగనా సోదరి రంగిలి గళంలో మీడియా ముందు వ్యాఖ్యానించి పెద్ద దుమారం రేపింది. ఆ వ్యాఖ్యలపై ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో 'స్పిరిట్' సినిమాలో నటిస్తున్న రంగిలి తాపీ అడవిడంగా ఆనుకోని వ్యంగం చేసింది. నాతో ఇబ్బంది లేదు. కంగనా ఎంతో టాలెంట్ కలిగిన నటి. ఆమెను కాపీ కొట్టానంటే సంతోషంగా స్వీకరిస్తా. ఒక వ్యక్తి ఎదురు దలను, వ్యక్తిత్వాన్ని మాటలే నిర్ణయిస్తాయి. నేనైతే నాలుగు స్వతంత్ర ఎలాంటి నేపథ్యం లేకుండా ఎదిగిన అమ్మాయిని ఈ విధంగా విమర్శించను. కంగనాను కాపీ కొడుతున్నాను అన్నందుకు బాధలేదు కానీ.. కంగనా నాకు ఇచ్చినంత పాఠాలే పాటించాలి. నాకు రావడం లేదు. ఆ విషయంలో మాత్రం కాస్త బాధగా ఉంది.' అంటూ అందంగా నవ్వేసింది తాపీ.



## ఇప్పటివరకు రాని కాన్సెప్ట్!

'చూజాకా' నా ముమ్మైయ్యం చిత్రం. 15 ఏళ్ల సినీ ప్రయాణంలో ముమ్మై సినీమాలా చేయడం అసందంగా ఉంది. వ్యక్తిని ఎంతగానో ప్రేమిస్తూ ఈ జిందగిని కొనసాగిస్తున్నా. మంచి కథలను ఎంచుకోవడంతో పాటు ఎంతోమంది నూతన దర్శకులను ఇండస్ట్రీకి పరిచయం చేశానని సంకల్పిగా ఉంది. అన్నాడు సందీప్ రేడ్డి. ఆయన హీరోగా త్రినాథ రావు నక్కిన దర్శకత్వంలో రాజేష్ దండూ నిర్మించిన 'చూజాకా' చిత్రం ఈ నెల 28న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా శనివారం విలేజరులతో సందీప్ రేడ్డి వచుకున్న విశేషాలు..



- గళంలో నేను 'బీరుడు' వెంకటాద్రి ఎక్స్ ప్రెస్ వంటి కామెడీ సినీమాలా చేశా. అయితే పుల్లె లెంగ్ వింట్లవైద్యం మాత్రం 'చూజాకా'నే. ఇందులో నేను కృష్ణ అనే యువకుడి పాత్రలో కనిపిస్తా. నా తండ్రి పాత్రలో రావు రమేష్ నటించారు. మా ఇద్దరూ రిని పంపగలకు కూడా ఎవరూ పిలవరు. తాగడమే ముగిసిన తండ్రికొడుకులనే ముగిసిన తండ్రికొడుకులు. ఈ నేపథ్యంలో జరిగే సంఘటనలు, పండే బినోద్ పాత్రలు కడుపుబ్బ నవ్వుస్తాయి.
- గళ నాలుగు చిత్రాల్లో సినియర్ క్యాస్టెల్స్ చేశా. ఓ మంచి ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ చేయాలనే ఉద్దేశ్యంతో 'చూజాకా'లో నటిచాం. ఇప్పటివరకు రాని కాన్సెప్ట్ ఇది. ప్రేక్షకుల్ని సర్ప్రైజ్ చేసే చాలా అంశాలుంటాయి. సినిమా మొత్తం ఓ లాఫ్ రైడ్లా అనిపిస్తుంది. రావు రమేష్ గారి పాత్రకు మంచి పేర్కొందనే నమ్మకం ఉంది.
- కథానాయిక రీతూవర్మ పల్ల ఈ కథకు ప్రేమనెన వచ్చింది. తన పాత్ర కథాగమనంలో చాలా కీలకంగా ఉంటుంది. దర్శకుడు త్రినాథరావు సినీమాలానే నాకు చాలా ఇష్టం. సినిమా తాలూకు గ్రామరీతి అయినట్లు బాగా పండుతుందో మంచి అవకాశం ఉంది. అందుకే మంచి హిట్స్ కొడుతున్నారని.
- నాకు పీరియోడిక్ కథలంటే చాలా



## రాక్షసశక్తితో నాగసాధువు పోరాటం

సూపర్ నాచురల్ డ్రిల్లర్ 'ఓ.డి.ఎల్ రైట్ స్టేషన్' సినీమాకు సీక్వెల్గా, తమన్నా భార్యే ప్రధాన పాత్రలో 'ఓ.డి.ఎల్-2' రూపొందుతున్న విషయం తెలిసింది. ఇందులో తమన్నా నాగసాధువుగా మిస్టరీ ఎనర్జీతో కూడిన పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. సంవత్సరం రచనా, దర్శకత్వ పర్యవేక్షణలో ఆశోక్ తేజ దర్శకత్వంలో ఓ.డి.ఎల్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం టీజర్ను శనివారం ప్రయాగారాజ్ లోని మహా కుంభమేళాలో, త్రివేణి సంగమం వద్ద నాగసాధువుల సమక్షంలో ఆవిష్కరించారు. ఓ రాక్షస శక్తి రికార్డు రావడం నుంచి కథ మొదలుపెట్టడం దాని మరణానికి ప్రతీకారం తీర్చుకోవాలని ప్రపంచాన్ని కల్లోలం చేయడానికి నిశ్చయించుకున్న ఆ రాక్షస శక్తిని తమన్నా భార్యే పోషించిన నాగసాధువు పాత్ర ఎదుర్కొంటుందని మేకర్స్ తెలిపారు. అన్ని విధాలుగా ఈ సినిమా నెక్స్ట్ లెవెల్లో ఉంటుందని, తమన్నా పాత్ర హైలైట్ గా నిలుస్తుందని వారు పేర్కొన్నారు. మహాకుంభమేళా మాదిరిగా 'ఓ.డి.ఎల్-2' లాంటి సినీమా చేసే అవకాశం కూడా జీతానికి ఒకసారి వస్తుందని, సాంకేతికంగా ఈ సినిమా ఓ అద్భుతమని తమన్నా చెప్పారు. కథని నమ్మి చేస్తున్న సినీమా ఇదని, ఇందులోని విజయవల్ల ఆడియన్స్ ని రోమాంచుతుంది చేస్తాయని, 'అ మోర్నా' చూసి సాందర్భ్యం, 'అరుంధతి'ని చూసి అనుభవం ఎంతలా ఆరాదించామో.. ఈ సినిమా తర్వాత తమన్నాను అంత ఆరాదిస్తారని, మాంసాహారానికి దూరంగా ఉంటూ, శారీరమైన నియమస్థలతో తమన్నా ఈ పాత్ర చేశారని సంవత్సరం తెలిపారు. ఇంకా చిత్ర యూనిట్ వెంకటేశ్వరం మాట్లాడారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సాందర్ రాజన్ ఎన్., సంగీతం: అజిత్ లోకనాథ్, నిర్మాణం: మధు క్రియేషన్స్, సంవత్సరం టీమ్ వర్క్స్.



## మంచు పర్వతాల్లికి మిరాయ్ సాహసాలు

సూపర్ హీరో కాన్సెప్ట్ తో 'హాను-మాన్ షేం-మీ సజ్జా నటిస్తున్న సినీమా 'మిరాయ్'. కార్తీక్ ఘట్టమనేని దర్శకత్వంలో పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్ పతాకంపై టీజర్ విడుదల చేసినందుకు ఈ పానిం డీయర్ మూవీ నిర్మిస్తున్నారు. ఇందులో తేజ సజ్జా సూపర్ యోడ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఆగస్ట్ 1న ఎనిమిది భాషల్లో 2డి, 3డి ఫార్మాట్ లో ఈ చిత్రాన్ని ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీగా విడుదల చేయనున్నట్లు శనివారం మేకర్స్ ఓ ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు. రక్త బంధన, స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం దగ్గరగా వస్తున్న సందర్భంలో 'మిరాయ్' సందడి చేయనున్నదని వారు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్స్ విడుదల చేశారు. మంచు పర్వతాల మధ్య నిలబడి, ఒక కర్రను పట్టుకుని, ఆవేశంగా హుస్సూర్ తేజ సజ్జాను ఈ పోస్టర్ లో చూపాడు. మంచు మహాకే ఇందులో చిలన్ గా నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది. రితికా నాయక్ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: గౌడహరి, మాటలు: మణిబాబు, సహా నిర్మాత: వివేక్ కూచిబొట్ల, స్ట్రీమ్ ఫీడ్, వాయుగ్రహణం, దర్శకత్వం: కార్తీక్ ఘట్టమనేని.



## హీరో సినిమా చూసి కన్నీళ్లు చ్చాయి!

ఆది పినిశెట్టి హీరోగా అరిచగన్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన సూపర్ నేచురల్ డ్రేమ్ 'శబ్దం'. సి.హెచ్. లైలా, లక్ష్మి మీనన్ కీలక పాత్రల్ని పోషించారు. ఈ నెల 28న విడుదలకానుంది. నైజాంలో మైట్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ సంస్థ విడుదల చేస్తున్నది. శనివారం నిర్వహించిన ప్రీ లీజ్ ఈవెంట్ కు నాని ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యాడు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సాంకేతికంగా ఉన్నత ప్రమాణాలతో ఈ సినిమా తీశారని, శబ్దం ఒక ఆయుధం అనే అంశాన్ని చాలా కొత్తగా ప్రవేశిం చేశారని, హీరో సినిమా చూసి కళ్లలో నీళ్లు తిరుగుతాయని ఎప్పుడూ అనుకోలేదని పేర్కొన్నారు. ఎమోషన్స్ తో కూడిన హీరో మామీ ఇదని, తన కెరీర్ లో ప్రత్యేకంగా నిలిచిపోతుందని ఆది పినిశెట్టి తెలిపారు. సౌండ్స్ హీరో డీమా తీసుకు ఈ సినిమా చూమని దర్శకుడు అరిచగన్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.



## అన్యాయాలను ప్రశ్నించే నారి

మహిళల్ని గౌరవించాలి, ఆడపిల్లలు అన్ని రంగాల్లో ఎదిగేందుకు సహకరించాలి అనే కాన్సెప్ట్ రూపొందించుకున్న చిత్రం 'నారి'. ఆమని, వికాస్ విశ్వి, మౌలిక రెడ్డి, ప్రగతి, సునయన, కేచారీ శంకర్, ప్రమాదినీ ముఖ్య పాత్రధారులు. సూర్య వంటిపల్లి దర్శకుడు. శశి వంటిపల్లి నిర్మాత. మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మార్చి 7 సినిమా సంవత్సరం కానుకగా ఈ సినిమా ట్రైలర్ లాంఛ్ కార్యక్రమం శనివారం హైదరాబాద్ లో జరిగింది. ఆగ్ర నిర్మాత దిలీరాజు కైలర్ ని ఆవిష్కరించి, చిత్ర యూనిట్ కు శుభాకాంక్షలు అందించారు. 'ఓ మహిళ జీతాన్ని మూడు దశల్లో చూపించాం. ఇలాంటి సినీమా చేసినందుకు దర్శకుడిగా గర్విస్తున్నా. ఇందులో ప్రధాన పాత్రగా ఆమని గారిని తప్ప మరొకరిని ఊహించలేం. అన్యాయం నటిచారామె.' అని దర్శకుడు చెప్పారు. సమాజంలో మహిళలపై జరుగుతున్న అన్యాయాలను ప్రశ్నిస్తుంది సినిమా అని ఆమని తెలిపారు. మహిళల కోసం నిర్మించిన ఈ సినిమా సుఖంబంగా చూసి ఆనందించాలి ఉంటుందని నిర్మాత శశి వంటిపల్లి చెప్పారు. ఇంకా చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ మాట్లాడారు.



## భరతనాట్యం నేపథ్యంలో అందెల రవమిది

స్వీయ దర్శకత్వంలో ఇంద్రాణి దప్పలూరి నటిస్తున్న చిత్రం 'అందెల రవమిది'. నాట్య మార్గం ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ చిత్ర టీజర్ ను దర్శకుడు హరిష్ శంకర్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 'ఇంద్రాణి కుటుంబంతో నాకు మంచి అనుబంధం ఉంది. వారు అమెరికాలో ఉంటూ మన కళలు, సంస్కృతి మీద గౌరవంతో పిల్లలకు క్లాసికల్ డ్యాన్సులు నేర్పిస్తుంటారు. మన సంస్కృతి ఖాసీ త్యాగిని తెలియజెప్పే ఉద్దేశ్యంతో ఈ సినిమా తీయడం అభినందనీయం' అన్నారు. ఇంద్రాణి దప్పలూరి మాట్లాడుతూ 'రెండువేల ఏళ్ల నాటి కళ భరతనాట్యంను బ్రతికించుకోవాలి. ప్రపంచవ్యాప్తంగా మన కళల విలువ తెలియజెప్పాలనే లక్ష్యంతో ఈ సినిమా తీశాం. పలు అంతర్జాతీయ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్స్ లో మా సినిమాకు ప్రశంసలు దక్కాయి' అని చెప్పారు. తనిశ్లేఖ భరణి, అధిష్టామీనన్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: కార్తీక్ కొడకండ్ల, నిర్మాత, దర్శకత్వం: ఇంద్రాణి దప్పలూరి.

## ఆకట్టుకునే కామెడీ డ్రిల్లర్



## కుబేర సినిమా టైటిల్ నాడే

ఖైరతాబాద్, ఫిబ్రవరి 22 : త్రిశక్తి ఎంటర్ ప్రైజెస్ సంస్థ ద్వారా నిర్మితమవుతున్న 'కుబేర' సినిమా టైటిల్ హక్కులు ఈవేన్ సినీ నిర్మాత కె.నరేంద్ర తెలిపారు. సోమాజి గూడ ప్రొడక్షన్స్ శనివారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా చేసిన మీడియా సమావేశంలో సహా నిర్మాతలు రవికాంత్, మల్లేశ్ తో కలిసి మాట్లాడుతూ తమ నిర్మాణ సంస్థ ద్వారా 'కుబేర' టైటిల్ ని ఖరారు చేస్తూ 2023 నవంబర్ 28న రిలీజ్ చేసినట్లు తెలుసుకున్నామన్నారు. దానికి సంబంధించిన షూటింగ్ సైట్ ప్రారంభించామని, ప్రస్తుతం 85 శాతం వరకు జరిగిందన్నారు. అదే టైటిల్ తో ప్రముఖ దర్శకుడు తన పేరును బ్యాగ్ చేస్తూ ప్రకటన విడుదల చేశారన్నారు. దీనిపై తెలుగు ఫిల్మ్ ప్రొడ్యూసర్స్ కౌన్సిల్ కు ఫిర్యాదు చేసి పట్టింపుకోవడం లేదన్నారు. నిబంధనల ప్రకారం ఆ టైటిల్ ముందుగా రిలీజ్ చేసినట్లు తెలుసుకున్న తనకే హక్కులు ఉంటాయని, వెంటనే ఆ టైటిల్ ని తొలగించాలని, ఒకవేళ వారు అదే టైటిల్ ని వాడుకోవాలనుకుంటే తనకు నష్టపరిహారం కల్పించాలన్నారు. లేని పక్షంలో చట్టపరంగా ముందుకు సాగుతానన్నారు.